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Despre joc 

Ai intrat într-un tărâm magic - căminul celor trei vrăjitoare fermecătoare și a frumoaselor lor 

prietene. Toate sunt încântate să vă cunoască și, dacă le câștigați simpatia, s-ar putea să vă 

răsplătească cu comori incredibile. Unde veți începe aventura - în ținutul vrăjitoarei albastre, 

mov sau aurii? Trageți cărți și extindeți-vă colecția waifu! 

Cum se joacă 

Înainte de începerea jocului, trebuie să alegeți: 

● Mod – puteți alege între modurile Obișnuit, Rar sau Legendar. 

● Valoarea mizei – puteți ajusta valoarea mizei în câmpul Miză cu butoanele +/-. 

Pentru a începe jocul, selectați butonul Trage button. 

Rezultate 

O extragere vă aduce 3 cărți aleatorii. În funcție de modul de joc, șansele de a obține cărți din 

anumite categorii diferă. 

Câștigul maxim ce poate fi obținut este valoarea mizei {max_multiplier}. 

Miza minimă este de {min_bet}. Miza maximă este de {max_bet} 

Funcții 

Cărți. Există 30 de cărți cu personaje unice, împărțite în mod egal în trei categorii: Obișnuit, Rar 

și Legendar. De asemenea, puteți primi un card de monedă cu valoarea mizei ×0,5, ×1, ×2, ×5, 

×7 sau ×10. Valoarea acestuia se aplică la miză. 

Colectarea este locul în care sunt păstrate toate cărțile trase. Inițial, spațiul este gol, dar pe 

măsură ce obțineți cărți noi, acestea sunt plasate automat în locurile desemnate. Puteți selecta 

o carte pentru a vizualiza imaginea completă a personajului și pentru a afla mai multe despre 

acesta. Detaliile se deblochează progresiv, în funcție de numărul de cărți de personaj colectat. 

Odată ce ați colectat 1 carte de personaj, veți debloca înălțimea, greutatea și semnul zodiacal al 

acestuia, iar cu 5 cărți – numele ei. Colectarea a 25, 50 și 100 de cărți va dezvălui treptat părți 

din biografia personajului. 



 

 

TLP AMBER (Internal Use) 

TLP AMBER (Internal Use) 

Mod. Puteți comuta între cele trei moduri de joc: 

● Obișnuit – șanse mari de a extrage o carte cu un personaj Obișnuit, dar șanse destul 

de mici de obține o carte cu un personaj Rar sau Legendar. 

● Rar – ridică miza cu 100% și oferă șanse mai mari de a obține cărți Rare și Legendare 

decât în modul Obișnuit. 

● Legendar – ridică miza cu 300% și oferă cele mai mari șanse de a obține cărți Rare și 

Legendare dintre toate modurile de joc. 

Barele de progres multiplicatoare sunt vizibile în stânga. Fiecare mod dispune de propria sa 

bară de progres multiplicatoare. Pentru a umple cea obișnuită, trebuie să colectați 8 cărți 

obișnuite unice, pentru cea rară - 5 cărți rare unice, pentru cea legendară - 3 cărți legendare 

unice. Este activă o singură bară de progres multiplicatoare la un moment dat, în funcție de 

modul de joc activ. Progresul este salvat la trecerea de la un mod la altul. Rețineți, modificarea 

mizei în timpul umplerii barei de progres multiplicatoare va reseta progresul. Dacă vă întoarceți 

însă la pariul precedent, progresul va fi restabilit. Când bara de progres de multiplicare se 

completează, se extrage aleatoriu un multiplicator de câștig unic din intervalul specific modului 

și se aplică la valoarea totală a mizei. Ulterior, bara se resetează. Intervalul depinde de mod: 

● Obișnuit: ×3-×7 

● Rar: ×8-×20 

● Legendar: ×25-×1000 

Valoarea totală se aplică la miză. După fiecare câștig, bara de progres multiplicatoare se 

resetează. 

Bara de progres cu cărți gratuite este amplasată lângă butonul Trage. Fiecare mod dispune 

de propria sa bară de progres cu cărți gratuite. Progresul este salvat la trecerea de la un mod la 

altul. Pentru a completa această bară, trebuie să adunați 100 de duplicate din categoria 

corespunzătoare modului de joc în curs. Când bara de progres cu cărți gratuite se umple, 

beneficiați de o carte gratuită. După fiecare carte primită astfel, bara de progres cu cărți gratuite 

se resetează. 

Setări 

Puteți activa sau dezactiva muzica și efectele sonore în meniul Setări. 

Cerințe de licență 

Există posibilitatea ca funcțiile de cumpărare din joc să nu fie disponibile din cauza cerințelor de 

licență aplicabile operatorului. 
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Există posibilitatea ca modul automat să nu fie disponibil în joc din cauza cerințelor de licență 

aplicabile operatorului. 

Există posibilitatea ca modul de joc rapid să nu fie disponibil în joc din cauza cerințelor de 

licență aplicabile operatorului. 

Rata de plată 

Rata generală teoretică de plată (RTP) este de 97.02% 

Generator de numere aleatorii (RNG) 

Jocul se bazează pe un generator de numere aleatorii certificat. Pentru mai multe informații 

vizitați pagina noastră BGaming. 

Informații suplimentare 

Defecțiunile anulează toate jocurile și plățile! Toate rundele neterminate se vor finaliza la fiecare 

24 de ore. Dacă jocul necesită „Colectare“, „Colectarea“ se va realiza și câștigul aferent rundei 

se va adăuga soldului jucătorului. Dacă jocul necesită o acțiune din partea jucătorului, rezultatul 

se va calcula cu presupunerea, că jucătorul a ales acțiunea fără riscuri, fără să ridice miza 

inițială. Viteza și calitatea conexiunii la internet din partea unui jucător pot avea sau par să aibă 

un efect asupra jocului. Furnizorul nu își asumă responsabilitatea pentru consecințele 

întreruperii conexiunii din partea jucătorului. Aceasta este versiunea 1.0 a regulilor de joc, 21 

iulie 2025. Versiune joc {game_version}. 
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